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Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је Србија демократска земља у којој
неће дозволити "да неко неког врти на ражњу".

  

  

"У Србији коју ја водим нико никога неће вртети на ражњу, победиће Србија пристојних и
одговорних људи", казао је Вучић и додао да "неко прасенце за ражањ може за 1. мај"
али не и људи.

  

Вучић је то изјавио упитан како оцењује стање у медијима, озбиром да се у последњих
неколико дана претило новинарима, да је скинута емисија, али и да је приведен новинар
Душко Милиновић због претњи на твитеру посланику Владимиру Ђукановићу.

  

На то питање Вучић је прво од новинарке Н1 затражио да објасни зашто је приведен, а
кад она то није хтела да учини, Вучић је казао: "Рекао му је, између осталог, 'вепру један,
пећи ћемо те на ражњу'".
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"Ви сматрате да када некоме кажете да ћете га пећи на ражњу, да је то леп говор, да је
то у реду. То се гони по службеној дужности и ја то најоштрије осуђујем", казао је Вучић.

  

Током конференције је од својих запослених више пута тражио да му доставе тачну
поруку новинара Милинковића на Твитеру како би могао да је прочита грађанима
Србије. Пошто је тачна порука пронађена, Вучић је прочитао, а потом упитао да ли су
такве претње демократија.

  

Вучић је казао и да су приведени све особе које су путем друштвених мрежа претили
новинарки Татјани Војтеховски, али да нису приведени нападачи на новинарку Студија Б
Барбару Животић.

  

Додао је и да се "не меша у емисије", као ни у то ко их напушта и зашто их напушта.

  

"Опозицији нудим изборе"

  

 Председник Србије изјавио је да опозицији у Србији нуди изборе рачунајући да ће на
њима моћи да покажу колико су "моћни и снажни".
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  "Ја им нудим изборе. Рачунам, кад су тако моћни и снажни, да желе изборе. То је ваљдаприродни захтев опозиције - да хоћете изборе. Не мислите ваљда да постоји неко другоместо где људи треба да броје своје идеје, планове, програме и све друго", казао јеВучић новинарима у Председништву Србије.  Вучић је опозицији поручио да ако хоће изборе, онда ће их имати.  "Ако хоће изборе – имају изборе, ако неће, такође, и то је добро, то значи шетња ипротести и то увек подржавам", казао је Вучић.  Он је рекао да број учесника протеста под слоганима "Стоп крвавим кошуљама" и "Једанод пет милиона" може егзактно да се преброји, али да није суштина у томе, већ да требагледати шта још може да се уради за Србију, а не да се непотребно губи енергија на"неважне садржаје" који не заслужују пажњу.  Један од новинара на конференцији затражио је од председника да прокоментаришеизјаву лидера Народне странке Вука Јеремића за лист "Блиц" у којој Јеремић, како јепренео, говори да се Вучић понаша ирационално, јер је видно нарушеног здравља, а нашта му је Вучић одговорио: "Хвала му на томе".  "Видно нарушено здравље, у реду. Ја мислим да то све најбоље говори о моралу човекакоји је те речи изговорио. Ја више немам шта да додам", рекао је Вучић и додао да "људинеретко најбоље о себи говоре" и то "много боље, него описујући неког другог".  Јеремић је за Блиц, одговарајући на питање како тумачи изјаву председника да јеспреман да слуша грађане који протестују, али не и људе из опозиције, одговорио да то"није у домену рационалног".  "Вучић је, нажалост, човек видно нарушеног здравља - у његовој глави се дешавајубурна превирања, и не би се рекло да он нешто по том питању предузима", рекао јеЈеремић.  Вучић: План Приштине је да до марта избрише границе са Албанијом  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је план Приштине да до мартаследеће године избрише границе са Албанијом и да тада укине таксе на производе изСрбије како би затражила наставак дијалога са "другачије позиције".  

  Вучић је на коференцији за медије у Председништву навео да ће Приштина у више фазадо марта избрисати границе са Албанијом и да ће покушати међународну заједницу дадоведе до свршеног чина.  "Они ће до краја марта то да ураде и када то буду урадили, када буду избрисалигранице, тада ће укинути таксе и рећи ће - Ми смо спремни да разговарамо, али садругачије позиције, са позиције уједињене Албаније и Косова", рекао је Вучић.  Он је казао да су међународној заједници и раније указивали на такав сценарио, али даје изостала реакција.  "Кад год се обратимо неком и затражимо реакцију, одговор је следећи - Баш смоизненађени, нисмо видели то последње на шта указујете, покушаћемо да реагујемо ускладу са могућностима и капацитетима, а после тога добијете једно велико ништа,скоро увек", казао је он.  Вучић је упитао каква би реакција међународне заједнице била када би он објавио да себрише граница са Републиком Српском и оценио да је то знак да некоме смета јакаСрбија.  "Никада Србија не може да толико буде мала, колико се они плаше да буде усправна ипоносита земља", поручио је Вучић.  Вучић: Грађанима желим срећну Нову годину, да 2019. буде економски успешна као2018. година  Председник Александар Вучић пожелео је грађанима срећну Нову годину, пожелео иммир и стабилност и да у економском смислу буде једнако добра као 2018. година.  

 3 / 5



Александар Вучић: Ако опозиција хоће изборе – имају изборе; У Србији коју ја водим нико никога неће вртети на ражњу; Не мешам се у емисије, као ни у то ко их напушта и зашто их напушта
недеља, 30 децембар 2018 23:29

  "Тешко да ћемо у својој историји наћи оволико економски успешних година, да нам растбуде већи од четири одсто", рекао је Александар Вучић.  Како је истакао, суфицит у буџету ће наредне године бити више од 300 милиона евра, аплате и пензије ће се додатно повећавати.  "Свима желим много доброг наредне године, добро здравље, а ми ћемо се потрудити даи здравствене услуге буду на још вишем нивоу, иако смо много урадили и ове године",рекао је Вучић новинарима у Београду.  Председник је грађанима пожелео и мир и стабилност.  "То је оно што ја могу. Ја не могу више од тога да пожелим, уз личну срећу свакоме",рекао је Вучић.  Нову годину грађанима Србије честитала је и премијерка Ана Брнабић, уз поруку да ћевлада и у 2019. бити посвећена подизању животног стандарда, као и председницаНародне скупштине Србије, председник Скупштине АП Војводине и други.  Вучић уручио новогодишње пакетиће деци из три основне школе из централногдела Косова  Председник Србије Александар Вучић уручио је данас у Београду новогодишњепакетиће деци из три основне школе из централног дела Косова.  

  Пакетиће је у Председништву добило 40 деце узраста 9 до 12 година из Грачанице,Сушице и Бабиног Моста.  "Веома сам срећан што могу да вас угостим у вашем и нашем Београду. Ваш Београд иСрбија ће увек бити уз вас и велико хвала што са вашим родитељима чувате српско имена Косову и Метохији", казао је Вучић.  Обраћајући се деци, Вучић је казао и да су лекари и учитељи добили додатак на плате,али да то исто треба да добију и новинари телевизије Мост.  
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  "Они се боре, вредно раде у тешким условима и њима треба то да дамо", казао је Вучић.  Деца су јутрос обишла Авалу, а данас после поделе пакетића посетиће Зоолошки врт,Калемегдан и центар Београда.  Они ћу у Београду боравити наредна три дана.  (Бета, Агенције)  

 5 / 5


